

# 内部通讯

第 10 期

湖北省储备粮油管理有限公司

2021 年 10 月 11 日

---

## 奋斗正青春

随州公司 万媛媛

(中层干部期满考核发言稿)

时间过得真快，一年试用期转眼就过去了。过去的这一年是我人生中弥足珍贵的经历，给我留下了精彩而完美的回忆。在这段时光里在座的各位给予了我足够的宽容、支持和帮助，让我充分感受到了领导和同事们“海纳百川”的胸襟和无私温暖的关怀。在对你们充满感激的同时，回首一年来走过的路也被自己感动着。

## 一、以革命理想高于天的豪迈，坚定信念，一心向党

记得去年进行竞聘演讲的时候我们都带着口罩，在疫情的阴霾笼罩之下，我们有条不紊地完成公司各项工作，大家看到了党的光辉，看到了国家的强大，看到了国有企业的担当。一年前我从一名粮食保管员转变为一位党务工作者，接手党建工作后，我更加熟悉入党流程，明白入党的严肃与神圣。这让我更加坚定对马克思主义的信仰，坚定对中国特色社会主义的信念，坚定对中华民族伟大复兴的信心。青年强则企业强，则国家强。心有希冀，不畏艰辛，不再迷惘，趁着青春朝着奋斗目标不懈努力。

## 二、以不破楼兰终不还的执着，练就本领，一以贯之

进入综合科以来，我的工作从仓储的单纯到综合工作的繁杂，工作的转变让我从得心应手到从头开始。在仓储科工作时，总觉得综合科的工作很是容易，以为综合科的同事每天都无所事事，真正来到这里才算见识到了。新的一天开始了，处理文件、填报表格、安排会议、整理记录、印发纪要，真的是片刻不得歇息。更可怕的是自己在发文、党建、人资方面几乎是“小白”，期间我一直鼓励自己，不能辜负领导对我的信任，我要学习。收发文遇到问题就向黄姐、程敏请教；党建业务向领导们请教，孕36周坚持到荆门公司学习；人资问题就咨询黄姐、省公司刘姐。也许你看到的是一篇总结，看不到的却是多少个挑灯夜战；也许你看到的是一串数

字，看不到的却是多少次的催促、核对与修改；也许你看到的是方案，看不到的却是绞尽脑汁地苦思冥想。就这样，学着、练着，2020年综合科根据省公司党委下发的学习内容 & 支部自己规划的内容组织了220人次的集中学习，从OA系统及时处理各类收文超过200份，结合常见文档基本格式、字体错误，为员工进行了公文基本要素讲解。一步一个脚印，逐步提升自我，规范大家。

### **三、以无私无畏敢担当的勇气，扛牢责任，一如既往**

做人要有担当，做干部更要有担当，做好大家不愿意做的事情，遇到问题自己在前面，有奖励和福利让大家先上。从铁面无私检验员到需要灵活百变的办公室负责人，我想很多人都像刚开始接受这份工作的我一样，打个问号，能干得好么？我认为一个人无论在什么岗位如果廉洁自律不过关，做人就没有骨气。本着做事要有原则、有底线、有规矩的准则，我认真对待每一位同事和领导，努力做好他们交办的事情，为领导助力，为员工解难，做关键时刻能让他们靠得住、信得过、能放心的青年干部。

### **四、以雷厉风行办好事的态度，及时安排，一往无前**

综合科有党建、人资、后勤、上传下达等工作，稍有不慎便应接不暇。为了让工作有序开展，我随身携带笔记本，将领导同事吩咐的工作记下来，及时安排办理。都说一孕傻三年，为防止把事情忘记，我接到通知后就马上开始准备或

者转给科室同事，避免耽误事儿。作为质量共享小组成员，处于孕期无法参与现场质量调研工作，我就主动要求承担文字材料准备工作。来到综合科，我的拖延症有了很大的改观，风风火火才是青春该有的样子。

## 五、工作中的不足及下一步努力的方向

1. 对工作程序掌握不充分，对业务工作熟悉不全面，致使工作中偶尔出现手忙脚乱的情况。今后的工作中要更快进入角色，多问多学习。

2. 工作的主动性不够。对于综合工作，许多工作需要提前安排和布置，今后工作中需要不断积累经验提高工作效率。

青年，最大的资本不是经验丰富、胸有成竹，而是敢于做梦、勇于试错。在生命力最旺盛的日子里，就该像爬山虎一样，向着心中的梦想不断向上攀沿，把青春的绿色铺满征途。无论今天的转正考核是否通过，我都会坚持奋斗，努力学习，提升自我。

---

主送：公司各领导，公司各部门、所属各单位。

---

湖北省储备粮油管理有限公司综合部

2021年10月11日印发

---